




Всего: 7 * 5 = 35 дней
В месяце может быть: 31, 30, 28, 29 дней
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Ответ: Понедельник
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Ответ: 41



Ответ: BGH





2) MG = NH = 6 + 6 – 10

Найти: SMGHM - ?

A

G

Дано: ABCD – квадрат
AB = AD = 10
AF = 8; EB = 5; MK = AO = 6

1)EF = GH = 8 + 5 – 10
Решение:

3) SMGHM = MG * GH    

Ответ:





1 группа 2 группа 3 группа 4 группа 5 группа 6 группа

13 ± 1 13 13 13 13 13 ± 1

1) 13 * 4 = 52 – стабильно 

2) 52 +14 + 14 = 80

3) 52 +12 + 14 = 78

4) 52 +12 + 12 = 76

Решение: Решение ученика:





1) 2(X + 6X) = 14x

1 кучка 2 кучка 3 кучка 4 кучка 5 кучка

x 6x14x

2)6X/3 = 2X
3)14X/2 = 7x  

2x

4)7x – 10 = 2x

7x - 10

5) X = 2; 
6) 4 + 28 + 2 + 14 + 12 = 60



После чемпионата мира по хоккею три журналиста написали статью о сборной 

Германии – каждый для своей газеты.

• Первый написал: «Сборная Германии за весь чемпионат забила больше 10, но 

меньше 17 шайб».

• Второй: «Сборная Германии забила больше 11, но меньше 18 шайб за весь 

чемпионат».

• Третий: «Сборная Германии забила нечётное количество шайб за весь 

чемпионат».

В итоге оказалось, что правы были только два журналиста. Сколько шайб могла 

забить сборная Германии на чемпионате? Укажите все возможные варианты.



(12; 14; 16 )

1 журналист 2 журналист 3 журналист
10 < x < 17  11< x < 18  x – нечетное 

1)1-ый и 2-ой не 
правы.
3-ий прав.

2)1-ый и 2-ой 
правы.
3-ий не прав.

a) 11; 12; 13; 14; 15; 16;
b) 12; 13; 14; 15; 16; 17;

Остается: 
11 и 17 Ответ: 11; 17; 12; 14; 16



Ответ: 40



СПАСИБО 
ЗА 
ВНИМАНИЕ!


